

Собрание правления СНТ «Полесье».
От 27.08.2020 года.

Присутствовали члены правления:

1. Белимова Г.Д.
2. Громова Л. В.
3. Дудина Л. С.
4. Менибаев Р. А.
5. Филимонов В. Ф.
6. Шитнев А. С.

Повестка собрания:

Состояние электросетей на территории СНТ

Рассмотрение сметы доходов и затрат на 2020 год

Текущие вопросы.

Председатель правления Питаев А. В. по первому вопросу доложил ситуацию по электросетям СНТ.

В настоящее время на территории СНТ резко увеличилось число садоводов желающих подключить свои садовые участки к электросетям СНТ. Это связано с тем, что покупают садовые участки и строят дома.

Наше сетевое хозяйство и так находится в плачевном состоянии. Старые гнилые электростолбы которые падают от ветра или сами по себе. Электропровода различного сечения, которые состоят из множества скруток, маломощные и старые трансформаторы тока, которые уже давно отжили свой век и не обеспечивают необходимых мощностей. При всем этом к нам еще дополнительно подключаются новые садоводы. Дополнительная нагрузка приводит к тому, что напряжение в сетях не выдерживает ни какой критики.

На общем собрании садоводов в феврале месяце мы планировали весной провести общее собрание садоводов на территории СНТ и принять решение по модернизации нашего электросетевого хозяйства. Но пришла эта пандемия «ковид-19» и все собрания были запрещены. Поэтому до сих пор мы не можем принять решения по данному вопросу. Самостоятельно садоводы не желают проводить собрания на своих дорожках и принимать решения по замене столбов и проводов. Только молча подписывают согласие на подключение новых садоводов к электросетям СНТ. А потом возмущаются, почему это у нас слабое напряжение?

Многие садоводы до сих пор не знают, что ремонт и содержание электросетей происходит за средства самих садоводов. В смете доходов и затрат СНТ нету строки на эти расходы. Каждый год в решение общего собрания СНТ указываем, что эти работы по замене столбов и электропроводов садоводы должны делать сами за свои средства. Снимут карантин, разрешат проводить собрания, мы сразу соберемся и я надеюсь, что решим этот вопрос положительно.

По второму вопросу — смета доходов и затрат на 2020 год выступил

Питаев А. В.

В настоящее время у нас очень сложное положение со сбором членских взносов. Сумма заложенная в смете затрат на все расходы приближается к нулю. А это значит, что нам необходимо принимать экстренные меры по пополнению нашего бюджета. В этом году в связи с этим карантином и массовым строительством на территории СНТ увеличилось число проживающих садоводов. А это соответственно увеличило накопление и вывоз твердых коммунальных отходов с территории СНТ, потребление электроэнергии. Сколько раз было сказано, что бы садоводы не выкидывали к мусорным бакам то, что можно утилизировать на своем участке, они всё равно настойчиво ташат всё к бакам. Та сумма, которая у нас заложена в смете доходов и затрат на 2020 год на вывоз ТКО 500000 рублей практически была потрачена за три месяца, а нам еще три месяца жить в садах. На электричество уже потратили один миллион двести тысяч рублей. Вопрос-где брать деньги, с какой строки сметы? Ответ-ни с какой. В этом году часть садоводов, точнее почти 120 человек не пожелали своевременно оплатить членские взносы, а это около 800000 рублей. Кто то им посоветовал вообще не платить.

Весной мы пробурили новую скважину на базе СНТ, затратили 970000 рублей. Сдали в министерство сельского хозяйства документы на получение субсидий и возмещение потраченных средств садоводов. Однако уже второй год правительство Ульяновской области только обещает садоводам помочь, а вернее только в прессе пишут, что помогают садоводам по всем вопросам. Как помогают садоводам мы видим на нашем примере. Это и обещание отремонтировать разбитую новую дорогу и выплатить субсидии на две скважины. Ни чего не делают и не собираются. Один ответ, что по такой дороге ездить можно, а деньги из субсидий они отдали на другие нужды области. Ждите ответа....

Для того чтобы наше СНТ развивалось и находилось в рабочем состоянии необходимо денежные затраты. Все знают, что СНТ-это некоммерческая организация, которая живет на те средства, которые собирают садоводы в виде членских и целевых взносов. Я уже неоднократно говорил, что нами в 2015 году принято решение общим собранием об объединении членских и целевых взносов. Это помогло нам в сборе денежных средств для проведения каких либо текущих работ на территории СНТ и участия всех садоводов без исключения.

Для экономии денежных средств и возможности хоть как то протянуть до закрытия сезона, предлагаю правлению принять решение и сократить с сентября месяца строчку слесаря, тракториста, сварщика и кассира. Так мы сможем хоть как то сэкономить и обеспечить зарплатой до конца года часть сотрудников.

В этом году наша смета доходов и затрат к концу года полностью исчерпает себя и мы опять окажемся в долгниках по потребленной электроэнергии и вывозу ТКО, заработной плате. С сентября нам придется ограничить подачу воды в будние дни. В октябре месяце нам придется ограничить подачу электричества к садовым домикам.

Знаменитая часть садоводов в этом году опять посчитала себя знатными людьми и не стали платить членские взносы, которые согласно нашего Устава СНТ обязаны оплатить до 01.07. текущего года. Это примерно около 120 человек, средняя сумма 800000 т. р.

Нам не дали в этом году, да и не кому не дали, субсидии, которые обещало Ульяновское правительство за выполненные работы на территории СНТ. Мы, как вам известно в этом году пробурили новую скважину и затратили 970 т. р. Субсидии составили бы примерно около 450 т. р. Этих денег нам бы хватило с лихвой оплатить все задолженности особенно электричество и не отключать свет в СНТ до конца года.

По должникам прошлых лет наш юрист отработал сумму 340000 рублей. Но накопились должники этого года. Это как правило одни и те же садоводы которым на все наплевать, только умеют претензии высказывать, да территорию СНТ загаживать своими отходами. Взыскивать долги по судам стало очень сложно, Через судебные приказы взыскать долги стало практически не возможно. Куча всяких препонов со стороны судебных органов.

Подача электричества к садовым участкам в нашем СНТ рассчитана по смете доходов и затрат на шесть месяцев 2020 года. Электричество мы начали подавать на участки с первого апреля, в связи с тем, что начался карантин по пандемии. Так как лимит денежных средств на потребленное электричество уже исчерпан с лихвой, то отключение электричества будет произведен с пятого ОКТЯБРЯ.

Обращаюсь ко всем садоводам-должникам, проявите благородство, оплатите свои задолженности перед СНТ. Предлагаю правлению вывесить списки должников на сайт и на информационные стенды в СНТ, все желающие могут с ними ознакомиться и по возможности передать должникам соседям которые живут за наш с вами счет. Такая же ситуация по оплате садоводами за потребленную электроэнергию, Все привыкли оплачивать за электричество на следующий год, хотя СНТ оплачивает в этом году ежемесячно, авансом вперед.

С утилизацией отходов на территории СНТ вообще уже говорить не хочется. Садоводы просто не понимают, что очищая свой участок от ботвы и веток, прочего строительного мусора они тратят наши с вами деньги. И это как правило самые честные люди которых неоднократно ловили возле мусорных баков. Один ответ-я заплатил и имею на это право. Только не хотят знать эти садоводы, что один бак с их отходами из травы и веток, яблоками и ботвы от морковки и капусты стоит 950 рублей. Бросил ветки в бак и поехали наши 950 рублей на свалку. Зато у нас на участке все чисто и культурно. А еще в лес и в поле выкидывают. Живем по принципу-у меня все ХОРОШО, а на остальных на.....ть.

По всем озвученным вопросам правление приняло решение -единогласно.

Председатель правления СНТ

А. В. Питаев

1 Фенинцев Р.А
Питаев А.В
Григорьев А.В
Григорьев А.В

Федунин И.С
Белашов Р.Р